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 Милораду Додику, председнику Републике Српске, упућен је позив за саслушање у
својству осумњиченог у предмету у вези с референдумом за 3. октобар.

  

  Уколико се не буде одазвао тог дана, следи налог за привођење, односно хапшење
председника РС, сазнаје Данас.   

Председник Републике Српске Милорад Додик јуче је на конференцији за новинаре
рекао да још није добио позив за саслушање али да ће се њему одазвати. Додик је
истакао да ће се одзвати на сваки позив да да изјаву али да неће ићи у Сарајево већ ће
изјаву дати у било којој правосудној институцију на простору РС.

  

- Спреман сам да дам изјаву око свега што се тиче референдума - истакао је он и
поновио да су суд и тужилаштво БиХ неуставни. Како је нагласио, спреман је сам на
сарадњу али није спреман да ризикује живот после тврдњи да ће завршити као Муамер
Гадафи. Наводи и да ће његови адвокати проверити да ли има основа за тужбу.

  

Како је Данас већ известио, Уред дисциплинског тужиоца Високог судског и тужилачког
већа БиХ поднео је захтев за суспензију Горана Салиховића, актуелног главног тужиоца
БиХ. Према тврдњама Данасових извора, суспензија Салиховића била је неопходна јер
је осумњичен да је прошле године стопирао неколико предмета у вези са истрагом
корумптивних радњи Милорада Додика.
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У саопштењу ВСТВ се наводи да је УДТ након спроведене истраге утврдио да постоји
довољно доказа да је Салиховић извршио дисциплинске прекршаје. "Пропуштање да
тражи своје изузеће од поступања по предметима када постоји сукоб интереса;
упуштање у непримерене контакте са судијом или странкама у поступку; омогућавање
вршење дужности тужиоца особама које на то нису законом овлашћене; мешање у
поступање судије или тужиоца с намером опструирања или потцењивања њихових
активности; намерно давање лажне, обмањиве или недовољне информације у вези са
пријавама за радно мјесто, дисциплинским стварима, питањима унапређења и
напредовања у служби или било којим другим питањима која су у надлежности ВСТВ-а
БиХ", наводи се у саопштењу.

  

На питање ко би могао да изврши хапшење Милрада Додика, уколико се не одазове
позиву на саслушање, министар безбедности БиХ Драган Мектић изјавио је да ће
Агенција за истраге и заштиту (СИПА) привести председника Српске, Милорада Додика,
ако се не одазове на позив Тужилаштва БиХ у својству осумњиченог због одржавања
референдума о Дану РС, који је забранио Уставни суд.

  

- Ако се не одазове, а разлог за неодазивање буде неоправдан, да није био спречен
неком вишом силом, издаје се наредба о прислином привођењу. Ићи ће се на његово
присилно привођење и ту је Закон о кривичном поступку врло јасан - нико нема право да
се не одазове позиву Суда или Тужилаштва - рекао је Мектић.

  

Мектић је истакао да је и подношење дисциплинске тужбе против Горана Салиховића,
главног тужиоца Тужилаштва БиХ, било очекивано с обзиром на количину доказа који су
прибављени о злоупотреби положаја. Он је ипак додао да је ипак очекивао да ће ова
тужба бити приоритет ВСТВ, те да је тужба морала бити поднесена доста раније, пише
Клиx.ба. Министар безбедности БиХ верује да ће одласком Салиховића почети и
хапшења "крупних риба".

  

У међувремену, председник Србије Томислав Николић изјавио је Новостима да
председавајући Председништва БиХ Бакир Изетбеговић дугује да додатно објасни када
је био искрен - када је рекао да рата у БиХ неће бити, или када предвиђа да ће Милорад
Додик после војне интервенције да буде мучен, понижаван и убијен.

  

- Ко ће то, по његовом мишљењу, да уради? Против Гадафија су окренули становнике
Либије. Шта би то требало да се деси да би становници РС то учинили свом легално
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изабраном председнику? Додик се користи демократским принципом да оствари своје
идеје, које средство би Изетбеговић користио да оствари свој наум о убиству једног
председника, рекао је Николић.

  

Николић је рекао са је референдум очигледно показао вољу грађана Републике Српске
и не би смео да доживи судбину неколико референдума одржаних у различитим
српским земљама, у различитим историјским околностима - да буде одржан и остане
мртво слово на папиру.

  

Према његовој оцени иза референдума су стали сви релевантни политички чиниоци у
РС и то обавезује на његово спровођење.

  

Човић: Неће бити санкција

  

Члан Председништва Босне и Херцеговине Драган Човић изјавио је да након
референдума у Републици Српској неће бити санкција и да ће се након локалних избора
живот у земљи "вратити у нормалу". Он је рекао РТЛ у Хрватској да високи представник
међународне заједнице Валентин Инцко неће да користи своја овлаштења у овом
случају, нити ће ситуација у БиХ да ескалира.

  

- Међународна заједница посматра читав амбијент и мислим да су и поруке - оно што је
долазило из Савета за провођење мира и ОХР, ишле у том смеру да треба одвагати
ситуацију и да нам не треба никаква радикализација или угрожавање безбедности
грађана БиХ у било којем њеном делу и да наш европски пут не сме бити засењен било
каквом активношћу - рекао је Човић.

  

Он је оценио да ће се већ након локалних избора, у недељу, живот у БиХ бити "враћен у
нормалу" и да ће се и политичари окренути решавању животних питања.

  

(Данас)
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